



Reuters>bcp.ls Exchange>MCP Bloomberg>bcp pl ISIN PTBCP0AM00007

19 de Julho de 2007

Banco Comercial Português informa sobre participação qualificada da Investifino

Nos termos e para efeitos do nº 1 do artigo 17º do Código de Valores Mobiliários, o Banco Comercial Português, S.A. (BCP) informa ter recebido uma comunicação da sociedade Investifino - Investimentos e Participações SGPS, S.A., que se passa a transcrever:

"Nos termos e para efeitos do disposto nos números 1 e 2 do artigo 16º do Código dos Valores Mobiliários, informa-se que a sociedade **Investifino - Investimentos e Participações SGPS, S.A.**, com sede na Rua Cidade de Córdoba nº1, Alfragide, após as transacções concluídas no dia 18 de Julho pelas quais adquiriu em bolsa 8.449.965 acções do Banco Comercial Português, S.A., ultrapassou 2% dos direitos de voto correspondentes ao capital social da sociedade aberta "Banco Comercial Português, S.A.", em resultado de ter passado a deter um total de 73.465.412 acções desse emitente a que correspondem 2,034% dos direitos de voto, passando assim a deter uma participação qualificada.

A titularidade das acções acima referidas é, nos termos legais, imputável à sociedade Manuel Fino SGPS, SA. com sede no local acima indicado"

Fim de Comunicado

Banco Comercial Português S.A.

Direcção de Relações Com Investidores Miguel Magalhães Duarte Rua Augusta 62 Piso 2 1149-023 LISBOA Telf +351 213 211 080 miguel.duarte@millenniumbcp.pt

Direcção de Comunicação Paulo Fidalgo Rua Augusta 62 Piso 2 1149-023 LISBOA Telf +351 213 211 740 paulo.fidalgo@millenniumbcp.pt

